
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное 

учреждение «Детский сад № 40» (далее – МБДОУ «Детский сад 

№ 40», Учреждение). 

 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности. 

Вид проверки Внеплановая выездная. 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, обращение 

гражданина, приказ начальника контрольно-ревизионного 

управления администрации города Нижнего Новгорода. 

Проверенный период 
 

2023 год, текущий период 2024 года. 

Выявленные нарушения 

 

 

 

1.В нарушение подпункта 6 пункта 3.3 статьи 32 Федерального 

закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», 

пункта 6, подпункта б) пункта 12 Требований к составлению и 

утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности 

государственного (муниципального) учреждения, утвержденных 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 

31.08.2018 № 186н, в уточненном плане ФХД на 2023 год от 

29.12.2023 сумма доходов (субсидия на финансовое обеспечение 

муниципального задания строка 1210) не соответствовала сумме 

субсидии по соглашению о предоставлении субсидии 

муниципальному бюджетному учреждению на финансовое 

обеспечение выполнения муниципального задания на оказание 

муниципальных услуг (выполнение работ) от 30.12.2022 № 1656 

(в редакции дополнительного соглашения 29.12.2023 № 7), в 

план ФХД на 2023 год от 29.12.2023 не внесены изменения в 

связи с изменением объемов планируемых поступлений. 

2.В нарушение ст.135 Трудового кодекса Российской Федерации 

(далее – ТК РФ), п.9 приложения №1 к Положению об оплате 

труда работников муниципальных образовательных организаций 

города Нижнего Новгорода, утвержденному постановлением 

администрации города Нижнего Новгорода от 31.10.2008 

№ 5202, «Профессиональных квалификационных групп 

общеотраслевых профессий рабочих», утвержденных приказом 

Министерства здравоохранения и социального развития 

Российской Федерации от 29.05.2008 № 248н, в штатном 

расписании МБДОУ «Детский сад №40», действовавшем в 

период с 01.01.2023 по 14.02.2023, утверждены ставки по 

должности «Старший сторож» и должностной оклад с 

повышающим коэффициентом к минимальному окладу 1,14, 

следовало установить наименование должности «Сторож» с 

повышающим коэффициентом 1, поскольку профессия 

«Сторож» относится к ПКГ «Общеотраслевые профессии 

рабочих первого уровня» 1 квалификационный уровень. 

3.В нарушение ст. 189 ТК РФ, п. 5.3 Правил внутреннего 

трудового распорядка Учреждения в МБДОУ «Детский сад 

№ 40» в 2023 году отсутствовал график сменности, 



 

определяющий режим работы сторожей. 

4.В нарушение ст.135 ТК РФ, п.2.3. Положения об оплате труда 

работников муниципальных образовательных организаций 

города Нижнего Новгорода, утвержденного постановлением 

администрации города Нижнего Новгорода от 31.10.2008 

№ 5202, п. 2.3. Положений об оплате труда работников МБДОУ 

«Детский сад №40» (действовавших в проверяемый период) при 

расчете заработной платы работников применялась средняя 

часовая тарифная ставка, не установленная коллективными 

договорами, соглашениями, локальными нормативными актами 

и иными нормативными правовыми актами, содержащими 

нормы трудового права. 

5.В нарушение ст.135 ТК РФ, п. 5.9. Положения об оплате труда 

работников муниципальных образовательных организаций 

города Нижнего Новгорода, утвержденного постановлением 

администрации города Нижнего Новгорода от 31.10.2008 

№ 5202, п. 5.8. Положений об оплате туда работников 

МБДОУ «Детский сад № 40», п.2.2. Положения о порядке 

определения и назначения выплат стимулирующего 

(премиального) характера МБДОУ «Детский сад № 40» на 

основании приказа заведующего неправомерно начислена 

премия по итогам работы за январь 2023 года работнику, 

отсутствовавшему по причине временной нетрудоспособности. 

6.В нарушение ст.129, 133, 133.1 ТК РФ с учетом Постановления 

Конституционного Суда РФ от 11.04.2019 № 17-П в МБДОУ 

«Детский сад № 40» в проверяемый период работникам 

Учреждения неверно производилось начисление доплаты до 

минимального размера оплаты труда. 

7.В нарушение ч. 6 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 

№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, 

работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд»  контрактный управляющий не имеет 

высшего образования в сфере закупок или дополнительного 

профессионального образования в сфере закупок в период с 

01.03.2024 по настоящее время. 


